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معاون محترم آموزشی دانشکده / مرکز ...
مدیر محترم دفتر توسعه آموزش دانشکده / مرکز ... 
اعضای محترم هیات علمی دانشگاه
با سلام و احترام؛
امسال نیز همچون سال گذشته، ارایه کنفرانس سالانه AMEE در دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی فرصتی در اختیار علاقمندان آموزش علوم پزشکی قرار داده است تا از بزرگترین رویداد این حوزه در جهان بهره‌مند شوند.
"کنفرانس سالانه انجمن آموزش پزشکی اروپا (AMEE) در حال حاضر در سطح بین المللی برای کلیه دست اندرکاران آموزش پزشکی و حرف مراقبت سلامت از جمله مدرسان و مربیان، متخصصان آموزش، طراحان برنامه های درسی، پژوهشگران، مدیران و فراگیران دانش و مهارت، مرجعی تثبیت شده است. این کنفرانس فرصتی برای شبکه سازی در اختیار افرادی با علاقمندی های مشترک قرار می‌دهد، تا دیدگاه های معتبر صاحب نظران را شنیده و مورد بحث قرار دهند و در کارگاه ها و دوره ها شرکت کرده و اقدامات خود را در قالب های متنوع موجود ارایه دهند."
مرکز مطالعات و توسعه آموزش دانشگاه، برگزاری این رویداد مهم آموزشی را با محوریت دانشکده آموزش پزشکی و فناوری های یادگیری و دانشگاه هوشمند، با مشارکت اعضای هیات علمی دانشگاه های عضو کلان منطقه آمایشی ده، از تاریخ 6 لغایت 8 شهریور ماه سال جاری به اطلاع کلیه علاقمندان اعم از اعضای هیات علمی علوم بالینی و علوم پایه (با امتیاز توان افزایی)، کارشناسان و دانشجویان می رساند.
خواهشمند است مراتب به نحو مقتضی به کلیه علاقمندان اطلاع رسانی شود. پوستر برنامه پیوست نامه است، ضمن آن که اطلاعات تکمیلی از طریق سایت مرکز مطالعات و توسعه دانشگاه به نشانی https://edc.sbmu.ac.ir به استحضار خواهد رسید.


