کارنامه آموزش مداوم

در حال حاضر گواهی نهایی فقط توسط مراکز آموزش مداوم دانشگاه صادر می گردد و پس از صدور از طریق سایت آموزش مداوم کشوری قابل دسترس است.جهت کسب اطلاعات بیشتر با دانشگاه مرکز میزبان خود تماس حاصل فرمائید
مطابق دستور العمل  صدور گواهی نهایی پنج ساله مشمولین ملزم به رعایت موارد ذیل می باشند:
* ملاک مشمولیت افراد سال فراغت از تحصیل از آخرین مدرک تحصیلی معتبر می باشد.
*  برای مشمولین تحصیل کرده خارج ازکشور تاریخ ارزشیابی نهائی دانشنامه نامبردگان در داخل کشور می باشد و در صورت نیاز به طی دوره تکمیل تاریخ اتمام دوره  مذکور در داخل کشور ملاک زمان فارغ التحصیلی خواهد بود.
* مشمولینی که هنوز 5 سال از تاریخ فارغ التحصیلی سپری نگردیده جهت اخذ پروانه اشتغال به فعالیت حرفه ای نیاز به ارائه ی امتیازات آموزش مداوم ندارد و در پایان 5 سال پس از فراغت از تحصیل لازم است نسبت به ارائه ی 125 امتیاز اقدام نمایند.
* کسب حداقل 15 امتیاز در هر سال و در یک دوره 5 ساله 125 امتیاز برای کلیه ی مشمولین آموزش مداوم الزامی می باشد .
* کسب امتیاز از برنامه های همنام و هم محتوا مشروط به آن که در طی یکسال تکرار نشود بلامانع است .
* مشمولین می توانند کلیه ی امتیازات خود را از شرکت در انواع برنامه های آموزش مداوم کسب نمایند .
تبصره : الزاما" حداقل 20% امتیازات خود را از برنامه های مدون- مستمربالینی -کارگاه –سخنرانی – ارائه پوستر – اولویت ملی کسب نمایند .
* مشمولین می توانند حداکثر40 درصد از امتیازات خود را از برنامه های غیرحضوری کسب نمایند .
* امتیازات کسب شده  از تاریخ مندرج شده در متن گواهی نهایی صادره(روز-ماه –سال) برای دوره بعد قابل ذخیره می باشد.
* ثبت درخواست گواهی نهایی 5 ساله و سایر گواهی های مورد نظر برای تمدید پروانه فعالیت حرفه ای از طریق سامانه آموزش مداوم الزامی است . ( ایتم درخواست گواهی نهایی و موقت)
* جهت صدور گواهی نهایی و سایر گواهی ها امتیازات بازآموزی قابل قبول است که در سامانه ی آموزش مداوم  ثبت و تایید شده باشد.
* مشمولینی که به علت کسر امتیاز  مهلت کرونا  و از  کمیته ماده 6  مهلت دریافت نموده و تاریخ انقضای مهلت آن ها سال 1401 است و نیز کسانی که به هر دلیل برای دریافت گواهی نهایی 5 ساله اقدام  ننموده اند، موظف هستند در وقت بررسی کارنامه حداقل 25 امتیاز ورودی پنج سال گذشته  را کسب نموده باشند.
	2-مشمولینی که دارای دو یا چند مدرک تحصیلی معتبر در رشته های علوم پزشکی مصوب وزارت بهداشت می باشند می توانند از بابت شرکت در برنامه ها مطابق این مقررات امتیاز کسب نمایند.
الف) مدرک تحصیلی همسو:
شامل مدارک دانش آموختگی در مقاطع تحصیلی عالی هستند که یکی پیش نیاز دیگری به ادامه تحصیلی در مدارج تحصیلی بالاتر باشد.به عنوان مثال : دکترای عمویی پیش نیاز تخصص داخلی و تخصص پیش نیاز فوق تخصص
توضیح:درخصوص رشته های همسو ملاک برای ثبت مدرک تحصیلی مشمول در سامانه آموزش مداوم ؛ آخرین یا بالاترین آن می باشد. در این صورت مشمول تنها قادر است امتیاز برنامه هایی را دریافت نماید که در آن ها آخرین رشته تحصیلی مشمول در بین گروه هدف باشد.
تبصره : باتوجه به تعداد کم دانش آموخته در برخی از رشته های همسو و تعداد معدود برنامه های آموزش مداوم برای این رشته ها ، مشمولین مجاز هستند در صورت تمایل در برنامه رشته های اعلام شده ثبت نام و مطابق مقررات امتیاز مربوطه را کسب نمایند.
به طور مثال : می توان رشته های انگل شناسی – ویروس شناسی و موارد مشابه اشاره کرد که امکان کسب امتیاز از برنامه های آزمایشگاهی برای آن ها وجود دارد
ب) مدارک تحصیلی رشته های غیر همسو:
شامل مدارک دانش آموختگی در مقاطع تحصیلی عالی هستند که به واسطه تحصیل در رشته های تحصیلی متمایز حاصل می شودوهیچ یک پیش نیاز دیگری برای ادامه تحصیلی نمی باشد.به عنوان مثال : متخصص زنان و زایمان و دکترای علوم آزمایشگاهی .
توضیح :مشمولین دارای مدرک تحصیلی غیر همسو می توانند با مراجعه به مرکز میزبان و ارائه مدرک لازم نسبت به ثبت آن ها در سامانه جامع آموزش مداوم اقدام نمایند در این صورت این مشولین اجازه دارند از طریق شرکت در برنامه های مرتبط در رشته های مورد نظر امتیاز دریافت نمایند.
 



